



Город Луисвилл - это крупнейший город штата Кентукки, который в 2003 г был объединён с округом Джефферсон, рядом находится соседний штат Индиана. Весьма интересна история возникновения Луисвилла, основателем которого можно считать полковника Джорджа Роджерса Кларка. Будучи с войском на дислокации в этих местах в 1778 г, он велел заложить и построить Форт Нельсон. Спустя год будущий город был назван в честь французского короля Людовика XIV, активно поддерживающего колониальные войска в противостоянии за независимость.

Город обосновался недалеко от водопадов, что находятся на реке Огайо. Они сыграли немалую роль в экономическом развитии города, имели огромное военное и стратегическое значение. На начало XIX ст. в городе уже функционировал крупный речной порт, а в 1830 г вокруг водопадов было завершено сооружение канала Портленд.

В период 1956 и 1984 гг рассматривалась возможность создания стиля консолидированного самоуправления в округе Джефферсон, но избирателями он был отвергнут. Официальное слияние двух округов (Луисвилл и Джефферсон) состоялось лишь в 2000 г, в начале января 2003 было сформировано новое правительство.

Сегодня Луисвилл – это город, известный далеко за пределами своего округа. Здесь производится виски, джин, табак. На экспорт изготавливают краски, химикаты, резину, электроприборы. Именно здесь функционирует уникальная в мире типография, использующая систему Брайля и издающая литературу для слепых людей. Есть школа для слепых, университет и уникальная бесплатная библиотека.